Выбери правильный ответ и подчеркни его.
	Задание
	Варианты ответов

	1. Укажи сумму чисел 4 и 3
	8        7          6

	2. Сколько получится, если из числа 8 вычесть 3?
	5        9         4

	3. Сумма каких двух чисел равна 9?
	5 и 4    6 и 3    4 и 4

	4. Из какого числа надо вычесть 2, чтобы получить 3?
	Из числа:
8       9        5

	5. К какому числу надо прибавить 3, чтобы получить 7?
	К числу:
7        4        3

	6. Какое число больше чем 6 на 3?
	9       8        7

	7. Укажи число, которое закрыто карточкой: 6 – это ⁭ +2
	3        4       2
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Выбери правильный ответ и подчеркни его.
	Задание
	Варианты ответов

	1. Укажи сумму чисел 5 и 3
	8        7          6

	2. Сколько получится, если из числа 9 вычесть 3?
	5        9         6

	3. Сумма каких двух чисел равна 7?
	5 и  4    4 и 3    4и 4

	4. Из какого числа надо вычесть 2, чтобы получить 4?
	Из числа:
6       9        5

	5. К какому числу надо прибавить 3, чтобы получить 8?
	К числу:
7        5        3

	6. Какое число больше чем 5 на 3?
	9       8        7

	7. Укажи число, которое закрыто карточкой: 9 – это 
         ⁭ +6
	3       4         5




